1. Clip the Line Counter above the rod fore
grip, finger tighten the securing bolt.
2. Place fishing line into the Line Cradle.

3. To lock the line into place move the
Line Lock Switch to on position.

4. Adjust the spring tension knob so the
natural action of your lure doesn't cause
the line to release. Be sure not to over
tighten so on a strike line will release.

5. With the lure at the end of your rod tip,
press the Reset Button so the display
issetto.

6. When needed, use the Light Switch to
illuminate the display, battery will last
longer if light is turned off when not
viewing,

7. Before removing the counter from your
rod, release the Line Lock Switch and
remove the fishing line from the Line

1. Clipser le compte lignes Rapala au-dessus
dela poignée de la canne, le doigt serre la
fixation.

2. Placerla ligne dans le guide-fil.

3. Pour maintenir la ligne en place appuyer
sur le bouton “serre ligne’.

4. Ajusterla tension du fil a 'aide du bouton
“tension de ressort” ainsi 'action naturelle
de votre leurre empéchera la libération la
ligne. Eviter tout excédent pour une bonne
libération de la ligne lors d'une prise.

5. Appuyer sur le bouton “remise a zéro’
pour remettre le compteura 0.

6. Sibesoin, appuyer sur le commutateur
pour éclairer l'affichage, la pile dure plus
longternps en allumant seulement qu'en
cas de nécessité.

7. Avant denlever le compte lignes de la
canne, libérer la ligne en appuyant sur le

1. Sujete el contador a la cafia mediante
el clip y asegurelo.

Ponga la linea de pesca entre los rodillos.

Para sujetar la linea llévela hasta la
posicion de bloqueo.

I

Ajuste la tension del boton del muelle en
una posicion natural, que no se libere con
cualquier cosa, pero que tampoco Nos

Lighted Line Counter
Operating Instructions

Utilisation du

pueda romper el hilo.
5. Presione el boton reset para poner el COmpte ligl‘les
contador a cero.
6. Presione el boton de iluminacion Contador de hilO con luz
solamente cuando sea preciso y no .
solammente cuanc Instrucciones de uso
7. Antes de quitar su contador de la cafia, .
libere la linea de los rodillos, presionando Ha pala
el boton de presion.
rapala.com
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Remove screw with a screw-driver, remove cover plate,
place the CR1632 button battery in and reassemble plate and screw.
The battery is only needed to light the display.

Compartiment pile

Un petit tournevis

ble pour placer a pile au lithium CR1632.
La pile est seulement nécessaire pour éclairer laffichage (pile incluse)

Quite el tornillo con desatornillador, quite la tapa y ponga
la bateria CR1632 de boton. Monte de nuevo la tapa y apriete el tornillo.

La bateria solo se utiliza para la luz de la pantalla




